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NATIONALE FINALE AVEVE EVENTING CUP
Zutendaal / Riksingen, Zaterdag 26 april 2025

Beste,

Hierbij vindt u enkele inlichtingen en he tijdschema voor deelname aan de Nationale finale van de AVEVE  Eventing Cup, georganiseerd door LRV Zutendaal en LRV Riksingen, in samenwerking met Nationale Ponycommissie van de Landelijke Rijverenigingen en de Provinciale Ponycommissie LRV Limburg.

[bookmark: _Hlk5121227]De wedstrijdterreinen zijn gelegen aan  de Eigenbilzerweg – Stalken – Zutendaal (Stalkerheide). (Baan Zutendaal – Gellik – richting Ruitershop Hermans)  

Om deel te nemen aan deze wedstrijd zal de combinatie minstens één eventingwedstrijd moeten uitgereden hebben in éénzelfde klasse (de 3 disciplines). Indien u geen eventingwedstrijd heeft uitgereden in eenzelfde klasse zal u NIET kunnen deelnemen aan dit nationaal kampioenschap ! Bekwaamheidsproef en ponymeting moet uiteraard ook in orde zijn. 


· De inschrijvingen staan open vanaf vandaag tot en met donderdag 17/04 om 24u. 

AANMELDEN
· Gelieve U bij aankomst te melden aan het wedstrijdsecretariaat.
· U ontvangt er ter plaatse uw rugnummer. 
· Indien u over geen rugnummerdrager beschikt, kan u die ter plaatse kopen voor 5 Euro. Het rugnummer dient gedragen te worden tijdens de cross-country.
· Het hoofdstelnummer dient tijdens alle onderdelen (veterinaire keuring, individuele dressuur, springparcours en cross country) aan de linkerzijde van de pony/paard bevestigd te worden aan het hoofdstel of zadeldoek.


VERKENNING
VERKENNING kan vanaf vrijdag 25 april 2025 – 15.00 u

VETERINAIRE KEURING
Op dit kampioenschap worden er twee veterinaire keuringen voor de pony’s georganiseerd, welke een verplicht onderdeel is van het Kampioenschap, namelijk één voor de aanvang van de cross country en één op het wedstrijdterrein, bij het beëindigen van het cross country-parcours.
!!! Het zich niet (tijdig) aanmelden voor deze keuring resulteert automatisch in uitsluiting !!!


· Keuring voor de cross country (dus niet verplicht voor uw dressuurproef): 
· De pony dient aangeboden te worden op de harde bodem tussen 8u en 13u voor de aanvang van uw cross country proef. Mogen wij hierbij vragen dat de D-pony’s van reeks 3 – reeks 4 en reeks 5 zich ten vroegste om 10 u aanmelden opdat iedereen nog rustig de tijd heeft om op te zadelen.
· De identiteit van de pony/paard zal gecontroleerd worden aan de hand van chipcontrole. Gelieve uw Equipas of stamboekdocument bij de hand te hebben.

· Keuring na de cross country:    Gelieve na het beëindigen van uw cross country parcours, u onmiddellijk aan te melden bij de dierenarts, vooraleer u het wedstrijdterrein verlaat.
Voor de keuring op harde bodem werden ons door de dierenartsen volgende richtlijnen meegegeven:
· De ponyruiter stelt zijn eigen pony voor met tok! 
· De pony wordt aangeboden met hoofdstel !!! Dekens, bandages, hoefschoenen, e.d. zijn niet toegelaten.
· Wijze van voorstelling :
· opstellen voor de dierenarts
· enkele meters stappen
· overgaan in draf - achteraan wenden en terug draven. Dit alles wordt uitgevoerd met een losse teugel zonder voor het paard te lopen en in een matig draftempo.
!!! Let erop dat de keuring niet op tijd staat en er zich dus drukke momenten kunnen voordoen. Op tijd aanbieden is dus de boodschap !!!


TECHNISCHE NORMEN    cfr. wedstrijdreglement
Wij maken de deelnemers er nu reeds op attent dat de wedstrijdleiding zich het recht voorbehoudt ‘s morgens, afhankelijk van weersomstandigheden zowel het parcours te wijzigen als de snelheid te verlagen. De deelnemers zullen hiervan dan op de hoogte worden gebracht.

PRIJSUITREIKINGEN    
Omstreeks 17.30u à 18.00u zullen de prijsuitreikingen plaatsvinden. 
We hebben 2 prijsuitreikingen: 
1. Regelmatigheidscriterium worden 5 prijzen voorzien per reeks. (Reeks 1 – Reeks 2 – Reeks 3C – Reeks 3 D – Reeks 4 – Reeks 5). Uitslag bekend voor nationaal kampioenschap. Zijn de 2 beste resultaten. 
2. Nationaal Kampioenschap worden 5 prijzen voorzien per ring. 

De pony’s die in aanmerking willen komen als nationaal kampioen, dient echter wel, zoals bij elk nationaal kampioenschap, in orde te zijn met zijn/haar ponymeting.

Wij rekenen stellig op uw medewerking en wensen U een succesvolle deelname.

Maude De Smedt					
Algemeen Directeur LRV
Landelijke Rijverenigingen VZW 	
Waversebaan 99 – 3050 OUD-HEVERLEE
T. +32 (0)16 47 99 60
www.lrv.be / eqify.lrv.be /
 https://www.facebook.com/LandelijkeRijverenigingen / www.instagram.com/lrv_landelijkerijverenigingen 
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